

INFORMACE O VYDÁVÁNÍ VOLIČSKÝCH PRŮKAZŮ PRO VOLBY DO SENÁTU PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY V ROCE 2022

Podle § 6a zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, které proběhnou ve dnech 23. září 2022 a 24. září 2022, mohou voliči ode dne vyhlášení voleb, tj. od 13. dubna 2022, požádat obecní úřad příslušný podle místa trvalého pobytu o vydání voličského průkazu, a to:

- **osobně** do okamžiku uzavření stálého seznamu voličů, **tj. do 21. září 2022 do 16 hodin,**
- **písemným podáním,** doručeným nejpozději 7 dnů přede dnem voleb, **tj. do 16. září 2022,** příslušnému obecnímu úřadu:
 - **v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče** (při ověření podpisu u správních úřadů lze využít osvobození od správního poplatku)
 - **v elektronické podobě zaslané prostřednictvím datové schránky žadatele**

Na tento voličský průkaz může však volič hlasovat pouze v rámci volebního obvodu, kde jsou volby do 1/3 Senátu vyhlášeny a v jehož územním obvodu je volič přihlášen k trvalému pobytu.

Obecní úřad voličský průkaz předá nejdříve 15 dnů přede dnem voleb, tj. **8. září 2022** osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s úředně ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu (plná moc je určena pouze k převzetí voličského průkazu, nikoliv k podání žádosti o vydání voličského průkazu), anebo jej voliči zašle na jím uvedenou adresu.

V případě, že volič výslovně nepožádá pouze o voličský průkaz na některé kolo voleb, obecní úřad vydá voličský průkaz pro obě kola voleb.

Žádat o vydání voličského průkazu v době mezi prvním a druhým kolem voleb do Senátu je **možné pouze osobně.** A to nejpozději do 2 dnů před prvním dnem hlasování ve druhém kole voleb, tj. do 28. září 2022 do 16 hodin.

Voličský průkaz může vydávat také zastupitelský úřad, za stejných podmínek jako obecní úřad, na žádost voliče, který je u něj zapsán ve zvláštním seznamu voličů.

O vydání voličského průkazu může občan žádat na Městském úřadě Hora Svaté Kateřiny, v úředních hodinách.